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EVALUAREA NA TIONAL A PENTRU ELEVII CLASEI a VllI-a
Anul scolar 2011 - 2012
Proba scrisi la MATEMATIC A

BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE
Varianta 10
SUBIECTUL |
» Se puncteai doar rezultatul, astfel: pentru fiecare rispuns se acord fie 5 puncte, fie O puncte.
* Nu se acordi punctaje intermediare.
SUBIECTUL al ll-lea si SUBIECTUL al lll-lea
* Pentru orice solutie corech, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.
* Nu se acord fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolvari par tiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota fina se calculead prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1.]14 5p
2.1 20 5p
3.148 5p
4.1 20 5p
5.190 5p
6.5 5p

SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1. | Deseneazpiramida 4p
Noteaz piramida 1p
2.| J18=3/2 1p
J8=2/2 1p
a=4027 3p
3. | Se noteaxcux pretul unei céirti= 10— x este preul unui pix, iarx—5 este preul unui caiet 2p
2x-5=9 2p
Preul unei crti este de 7 lei 1p
4. | a) Reprezentarea coréch unui punct care apare graficului fundei f 2p
Reprezentarea coréa altui punct care apare graficului fundei f 2p
Trasarea graficului funei 1p
b) AOG; = f(p)=p+4 2p
6-3p=ptid=> p:% 3p
5. z_i _2x=2) 2p

X+2  X+2

X2 —4x+4  (x-2P _x-2 )
P-4 (Xx-(x+2) x+2 P
E(x)=2 1p

SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1.la) AD=5m 2p
DM =13 m 3p
b) Feele laterale ale piramidei sunt triunghiuri eclatale 2p
Aaterati piramidi = 25/3 nf 3p
¢) O centrul g@tratuluiMNPQ= SO =¥ m 2p

Proki scrisi la Matematia Némta 10
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Inaltimea turnului este egatu (% +12j m 1p
52 ,15- 50, 15 V64, 15 g )
2 2 2 P
a) A= L =216dnf 3p
A=2,16nf 2p
b) AP =BP =6y10dm 3p
Pypg =12+12/10dm 2p
c) <MBN =<«DCN si «<MNB=<DNC = ABNM si ACND sunt asemenea 1p
MB_BN BN 1
e PNt 1p
DC CN CN 2
BN + NC =BC =18dm= BN =6dm si NC =12dm 1p
ABNM si ACND sunt dreptunghice isoscetem(<MNB) = m(«DNC) = 45° 1p
m(<MND) =90° = MN [ ND 1p
Proki scrisi la Matematia Némta 10




